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Valberedningens förslag till förtroendeuppdrag i sektionen för Dietister inom onkologi, DIO 2019: 
Anna Bjerklund – Göteborg
Anna Bjerklund leg Dieist, anställd på Klinisk Nutrition Sahlgrenska Universitetssjukhuset. Arbetar på kolorektalkirurgen och onkologmottagningen Östra sjukhuset . Träffar främst patienter med cancer i tjocktarm, ändtarm och spridd cancer i bukhåla och på bukhinna. Möter patienter i pre- och postoperativa skeden samt under onkologisk behandling

Isabelle Larsson – Alingsås
Jag arbetar mot alla mottagningar och avdelningar på Alingsås Lasarett och är även ansvarig dietist i det palliativa teamet och det gastrointestinala teamet. Majoriteten av patienterna som är kopplade till det palliativa teamet har cancer och det är framför allt där som jag möter cancerpatienter, men även genom kirurgkliniken, onkologmottagningen och hematologimottagningen.

Mikael Nilsson – Lund 
Jag tog min dietistexamen från Uppsala Universitet 2002 och har sedan 2004 jobbat på barnkliniken på Skånes Universitetssjukhus. Den största delen av min tjänst är riktad mot barnonkologi samt benmärgstransplantationer och detta har jag jobbat med sedan 2005. 


Valberedning 

Maria Lancha – Göteborg, sammankallande

Camilla Hansson – Göteborg
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